
KORONAKRIISIN TILANNEKUVA LAPISSA #3

Lapin Yrittäjien kysely 9. – 11.6.2020



1. Yrityksen koko?

Vastaajien määrä: 354
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2. Toimiala?

Vastaajien määrä: 354
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3. Millä alueella yrityksesi toimii pääsääntöisesti?

Vastaajien määrä: 354
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4. Koronakriisin vaikutukset yrityksesi liiketoimintaan?

Vastaajien määrä: 354
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5. Odotatko liiketoiminnan palautumista kannattavalle tasolle

Vastaajien määrä: 272
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6. Onko työntekijämäärästäsi nyt töissä

Vastaajien määrä: 354
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7. Anna arviosi liiketoimintasi tilasta koronakriisin aiheuttamien poikkeusolosuhteiden jälkeen

Vastaajien määrä: 354
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8. Yritystoimintasi loppumisen syy?

Vastaajien määrä: 7
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